
Vzgojiteljica: Klavdija Levičnik, Vesna Nemec, Jelka Kravanje 

Pomočnica vzgojiteljice: Katja Jamšek, Blaž Novak, Lea Šantelj 

Mednarodni dan strpnosti Starost otroka: 4 – 6 let 
 

Diseminacija:  
• Izobraževalni center EKSENA, 
• Korenjaki, Učenjaki, Sladkosnedi 

 

Cilj:  
• Spoznavanje pomena strpnosti in čustev 

povezanih z nestrpnostjo v družbi. 
 

Opis dejavnosti:  
 

Vsebine našega programa projekta Erasmus+ L.I.F.E. smo povezali z državnim projektom 

Mednarodni dan strpnosti – dan za strpnost in prijateljstvo Izobraževalnega centra 

EKSENA. Letos je tema projekta »Z drugimi ravnaj tako, kot si želiš, da bi drugi ravnali s 

tabo«. Veliko smo se pogovarjali o medsebojnih odnosih v skupini, o strpnosti, nestrpnosti, 

kaj to je in kako se počutimo ob določenih situacijah, o prijateljstvu in spoštovanju. Nato 

smo v skupinah obravnavali zgodbo Grdi raček. V eni skupini so knjigo prebrali, v drugi 

poslušali zgodbo, v tretji pa je ob slikah vzgojiteljica pripovedovala vsebino. Po zgodbi je 

sledil pogovor o dogajanju v zgodbi, o čustvih, ki jih je doživljal Grdi raček, kako bi se mi 

počutili, kaj nam je všeč in kaj ne, kaj je prav in kaj ne. Kako se je ob takem ravnanju 

drugih počutil Grdi raček, kakšna čustva je doživljal, kako bi se počutili mi. Nato je sledila 

animacija lutk in s tem podoživljanje zgodbe. Vsi smo po zgodbi tudi likovno ustvarjali 

situacije iz zgodbe z različnimi ustvarjalnimi tehnikami. Vse skupine so nato pripravile 

razstavo izdelkov, za ogled vsem otrokom in staršem. Za konec smo se pogovorili kakšnih 

odnosov si želimo mi v skupini, da bomo veseli in zadovoljni, kako moramo ravnati drug z 

drugim. Vsaka skupina je na koncu zapela eno pesem na temo prijateljstva, Mi se imamo 

radi in Prijatelji (Zvezdana Majhen). Z veseljem bomo še naprej sodelovali v državnih 

programih za razvijanje čustvene pismenosti in s tem  razvijali vrednote strpnosti in 

medsebojnega dialoga v družbi.    

Slike: 
	

	

	

	

	

	



	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


